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Ata Eletrônica da 4' Extraordinária da la Sessão 

Legislativa da 29 Legislatura Identificação 

Básica: Tipo de Sessão: Extraordinária ; Abertura: 

16/01/2025 - 10:30 ; Encerramento: 16/01/2025 - Mesa 

Diretora: Presidente: Nano do Açougue / 

REPUBLICANOS; Vice-Presidente: Tita do Pilão / 

UNIÃO; 1° Secretário: Mi da Serra / UNIÃO ; 2° 

Secretário: Claudinho Coutinho / PL Lista de 

Presença na Sessão: Cascavel / PP ; Cesar Coruja / 

PSD ; Claudinho Coutinho / PL ; Dr. Mateus Miranda/ 

PP ; Edinho da Van / REPUBLICANOS ; Mi da Serra / 

UNIÃO ; Nano do Açougue / REPUBLICANOS ; Tita do 

Pilão / UNIÃO Justificativas de Ausências na Sessão: 

Angelito Artesão / Atestado Odontológico Lista de 

Presença na Ordem do Dia: Cascavel / PP ; Cesar 

Coruja / PSD ; Claudinho Coutinho / PL ; Dr. Mateus 

Miranda / PP ; Edinho da Van / REPUBLICANOS ; Mi da 

Serra / UNIÃO ; Nano do Açougue / REPUBLICANOS ; 

Tita do Pilão / UNIÃO Matérias da Ordem do Dia: 1 - 
Projeto de Lei Executivo n° 2 de 2025 - " AUTORIZA 

O PODER EXECUTIVO A PROCEDER ABERTURA DE CRÉDITO 
ADICIONAL ESPECIAL À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO 
MUNICÍPIO DE AREIAS PARA O EXERCÍCIO DE 2025". Obs.: 

Quórum maioria simples. Autor: Rodrigo José Ramos 
de Oliveira - Prefeito Municipal, Tipo: Simbólica, 
Sim: 7, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovado; 

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Dr. Mateus Miranda / 
PP -; 2 - Tita do Pilão / UNIÃO; 3 Claudinho 
Coutinho/ PL; 4 - Mi da Serra / UNIÃO 5 - Edinho da 
Van / REPUBLICANOS;6 - Nano do Açougue / 
REPUBLICANOS. Oradores da Ordem do Dia: 1 - Dr. 
Mateus Miranda / PP - explicação sobre o Lei 
Orçamentária, e explica sobre o dinheiro da 
segurança pública para aquisição de um veiculo, fala 
sobre verba que foi conquistada pelo vereador Edinho 
e explica a essa verba não pode ser destinada a 
outra coisa, e que precisa ser feito agora pois a 
licitação está vencendo, parabenização o vereador 

Edinho pela conqui ta e diz que o legislativo e 
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executivo estarão sempre trabalhando juntos para a 

população; 2 - Tita do Pilão / UNIÃO - parabeniza o 

vereador Edinho pela conquista, e agradece o 

vereador Mateus pela explicação, pede para que venha 

uma justificativa mais clara, esclarece que esse 

dinheiro não pode ser usado em outras áreas. ; 3 

Claudinho Coutinho / PL - Parabeniza ver. Edinho 
pela conquista; 4 - Mi da Serra / UNIÃO -fala que 
o projeto já é antigo, mas que agora vai ser 
resolvido, e parabeniza o vereador Edinho pela 
conquista e diz que esse dinheiro n pode ser usado 

em outra coisa mais vai ser muito bem aproveitado.; 
5 - Edinho da Van / REPUBLICANOS - fala que o projeto 
já é antigo, mas que agora vai ser resolvido, e 
parabeniza o vereador Edinho pela conquista e diz 
que esse dinheiro n pode ser usado em outra coisa 
mais vai ser muito bem aproveitado, agradece o 
vereador Mateus pela explicação e ao vereador Edinho 
pela conquista. 6 - Nano do Açougue / REPUBLICANOS 
- parabeniza a conquista do vereador Edinho, e diz 
que a câmara de Areias está a favor do povo sempre 
para o melhor, diz que a nova gestão está fazendo 
de tudo para o melhor, e parabeniza os trabalhadores 
por continuarem trabalhando mesmo com todas 
dificuldades, pede paciência a população. Não 
havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente 
declarou encerrada a 4' Sessão Extraordinária do ano 
de 2025. Convocou os senhores vereadores para a l' 
Sessão ordinária a realizar-se 04 de fevereiro no 
horário regimental e determinou a lavratura da 
presente Ata, que após lida e aprovada será assinada 
por mim, 1' Secretário e pelo Sr. Presidente. 


